

宁盐联络线开通运营暨盐城至南京 直达高铁列车首发现场会在盐举行

徐缨宣布开通运营 周斌致辞 盐城到南京高铁通行时间缩短30分钟

盐城晚报讯 8月2日上午,宁盐 联络线开通运营暨盐城至南京直达 高铁列车首发现场会在盐举行,认真 贯彻习近平总书记关于交通强国的 重要论述,全面落实交通运输现代化 示范区建设厅市共建协议,深度融入 全国高铁网络,为"强富美高"新盐城 现代化建设提供有力支撑。市委书 记徐缨出席并宣布宁盐联络线开通 运营、盐城至南京直达高铁列车开 行。市委副书记、市长周斌致辞。省 铁路集团董事长常青、省铁路办公室 总工程师史国刚出席并讲话。

会前,徐缨、周斌等看望慰问工 程建设者代表,并认真听取宁盐联络 线建设、盐城"十四五"铁路规划等汇

报。据介绍,宁盐联络线开通运营 后,盐城到南京的高铁通行时间减少 了30分钟,缩短至2小时内,车程减少 了24公里,票价降低了10元左右,有 效提高了通行效率。待宁淮高铁建 成后,盐城通过联络线经宁淮高铁前 往南京,通行时间还会进一步缩短。 利用这条联络线,我市将开通市域市 郊高铁,东台、大丰、建湖、射阳、阜 宁、滨海、响水等县(市、区)的乘客在 各地高铁站去南京也将更方便更快 捷更经济,并且为今后盐城联通中西 部地区留下了通道空间。

周斌在致辞时代表市委、市政府 向有关方面给予的关心和支持表示 感谢。他说,近年来,盐城深入践行

交通强国战略,认真落实省委、省政 府部署,持续加强铁路建设,全力打 造东部沿海重要交通枢纽城市。宁 盐联络线是有效缩短盐城至南京时 空距离的关键节点,对盐城重塑区域 地理版图、勇当沿海地区高质量发展 排头兵具有重要的意义。我们将以 宁盐联络线开通运营为契机,把构建 东部沿海区域性综合交通枢纽作为 重要抓手,在长三角一体化的大坐标 系下谋划产业培育、项目招引、人才 引进和平台建设,更加高效统筹疫情 防控和经济社会发展,奋力跑出转型 跨越"加速度",以实际行动迎接党的 二十大胜利召开。

常青、史国刚向宁盐联络线开通运

营表示祝贺。常青表示,宁盐联络线的 开通运营,将推动盐城加快融入南京2 小时"高铁交通圈"。省铁路集团将更 高质量做好宁盐联络线运营管理,集中 力量推进盐泰锡常宜铁路等重点项目 按计划顺利开工,加快宁淮铁路等在建 项目建设进度,全力打造高质量的"轨 道上的江苏"。史国刚表示,省交通运 输厅将和盐城市一起,聚焦"交通强国、 铁路先行"目标任务,推动盐泰锡常宜 铁路、大丰港铁路支线等项目尽早开工 建设,加快建设滨海港铁路支线,携手 打造现代化铁路强省。

市委常委、秘书长薛盛堂出席, 市委常委、副市长吴本辉主持,淮安 市副市长张笑等参加。 记者 王叶州

"时间缩短了,距离拉近了,票价降低了!"

盐城至南京首发直达高铁试乘见闻

8月2日8:58,C9808城际高速列 车缓缓驶离盐城站,沿着徐盐铁路一 路向西。车窗外,风景如画;车厢内, 欢声笑语。

这是盐城至南京的首发直达高 铁,近80名党代表、人大代表、政协委 员、抗疫先锋代表、劳模代表及媒体 记者受邀参加试乘体验。

"虽然我经常去南京,但不是自 驾就是坐大巴,还是第一次在家门口

坐高铁去南京。"市劳模、市人大代 表、中国邮政集团有限公司盐城市分 公司揽投部经理陈国勇,和坐在身边 的市劳模、江苏佳运汽车集团有限公 司总经理刘如山聊着天。

"宁盐联络线的开通,使得这趟 高铁不再经停淮安东站,而是借助联 络线从徐盐铁路直接过渡到连镇铁 路,这条6公里长的联络线为乘客节 省了不少时间呢!"看得出来,刘如山

事前对这条线路做足了功课。

两人聊了几十分钟,再次向窗外 看去时,发现列车已悄悄完成了"过 渡",转到了连镇铁路向前疾驰,此 时,车厢内的显示屏上显示列车时速 为247公里。

"速度确实是快,以后去南京开 会或者探望亲人就更便捷了。"听到 两人聊天,经过此处的市政协委员、 市农科院研究员戚永奎也发出感慨,

盐宁直达高铁正常运营后,他再也不 用自驾去省城了。

"终点站南京南站到了!"广播里 响起提示音。列车稳稳停住,时针指 向了10时50分,全程用时仅1小时52

"时间缩短了,距离拉近了,票价 降低了,乘客满意了,所以必须点赞 盐宁直达高铁!"刘如山说。

记者 张勇峰

市第五届文明家庭崔海兵一家:

合家同走爱心路 传递文明新风尚

他带领全家投身公益事业,家庭 志愿服务时长达1860小时;疫情防控 形势严峻之时,他带领一家三口参与 疫情防控的图片被人民网等媒体刊 登;他以实际行动带动一大批"红马 甲"行走在公益路上,展示了新时代 青年的精神风貌……他,就是东台市 时堰镇红庄村的崔海兵。今年5月, 他的家庭被表彰为第五届盐城市文

崔海兵是一名共产党员。他每 年参与捐款,连续多年资助四川省甘 孜县夺多乡学生布之;在"暖巢项目" 中全家出动,帮扶东台经济开发区普 新村一对家庭困难的双胞胎姐妹和 困难老兵孩子装修房间及配置学习 桌椅;参加东台市义工联和铁血老兵 组织的慰问金发放活动,对时堰、溱 东等镇区20户"一户多残"家庭调查 走访,参与"焕新乐园 焕心陪伴"及 捐资助学核查走访53人并发放助学 金。在他的影响下,妻子也一起奔走 在爱心公益路上,夫妻二人踊跃献血, 献血总量达4100毫升。面对他人的 困难,夫妻二人总是毫不犹豫伸出援 手,曾多次救助交通事故中的受伤人 员。去年9月,两人驾车去唐洋镇,在 行驶至352省道三仓路段时看到前方 路边躺着一位被电瓶车压着的老人, 两人立刻停车救人,并与当地民警取 得联系,使老人得到及时救治。

他是一名退伍老兵。2018年,他 倡导成立了我市首家红十字关爱困 难老兵基金。截至目前,帮助患重病 及去世的战友家庭募捐筹资3万元: 联合佳木斯战友群、东台战友群给白 血病战友捐款9.8万元;每年八一建 军节、春节前给东台境内的10名困 难老兵发放慰问金,受益困难老兵 102人,参与捐款的爱心人士达180 人;联系中华社会救助基金会深圳 "关爱抗战老兵公益基金",推动东台 市内的31名抗战老兵进入基金会名 录,争取到相关福利。

他是一名红十字志愿者。2019 年底,崔海兵牵头成立了市红十字会 志愿服务大队时堰分队。逢年过节, 组织志愿者走进时堰镇敬老院表演 自编自演的文艺节目,带动爱心人士 给老人捐钱捐物。疫情防控期间,他 积极履行职责,带领妻子、儿子一起 参与疫情防控、卡口执勤、核酸检测、 重点人员排查等工作,并组织队员为 境内学校进行疫情防控消杀,总面积

达20多万平方米。

多年的爱心付出,崔海兵先后荣 获东台市"道德模范"、盐城市"十佳 青年志愿者"、盐城"最美退役军人"、 "盐城好人"、江苏省"优秀青年志愿 者"等荣誉称号;妻子王海芹获评东 台市"红十字优秀志愿者""优秀爱心 妈妈";儿子崔琦宇获评"新时代东台 好少年"。崔海兵一家用真情书写了 和谐家庭的优美诗篇,用行动诠释了 文明家庭的时代内涵。

刘进涛 记者 赵伟伟



